


(3 — WD)

s B
R
D &

O O F M MmO



A5 2 M A6 1 38 §E U A A 1 L (BL G. Tenbner Verlagsgasell-
schaft) W T & (R. Rothe) % & % % %" (Hohere Mathematik)
B9 % % — AN 1957 SR 10 BRI, WS A =40, AR B E
EHSRE WSRO AIEE, FAMPRTIBKRERZA=M
bk, LA e M IR SR

KA AR AR AW EEAN LIRS, LWk E2
Z, MEREHEERN T B AT g, ARArR B L
Bofr W,

|\ ¥
AL S )

R. % # ¥
B =2 B
A0 AR TENER 119 5
0 e M B T R AR D
AR &FERMN AR
FEBEALREGHERT
& W oW O OB F B8

B WE12010. 1175 o 95001188 Yy EWEE 4 T/ ue
g 110,000  ET8 0,001-d,000 EH (5] %002
1965 4 WL tie 1966 5= 4 0 kSR 1



R RE =

“GREEENBEAHBIESMAE, UEEIAWNSRMN
RAZ M. A STEE TR A R m R RR, 431820
ZENMRE AT ESIZIER, TrREAEWEMAHE Fi
DA NN, 77 27 5 A v B B M5 AT A Sh B R 72 A i, A
$e Rk B A A PR ECE R, B LU TREMZCER, 22K, X 2E3]
B R SR — PR R TR 2T TR BB R B A
i, ABSerh o HE R ST, 3B LA A TR A /Y ST, T AR
G EERI A , FE BN R FH I AR, AR, MR SR
o (BUBR RS 1, TR S %) v LG A,

S5 R 5 JURR A Jm S 1 TR DA,

FE [P A i R
1956 LE KT H HE



B X

(E—m b
HHERFES
3 B ETERE5EEC AR F b e A
1. B—%51 £§4 w18 e |

i [ M E&Mﬂtlﬁ&ﬁ%ﬁﬂ EE& ﬁﬁﬂ%ﬂﬁ
HEMER. EAMER BIEAR. 250 R R
HRCE WA . Mon M nt1 ﬁ!‘:(ﬂﬂﬁ#)ﬂ’iiﬁ) '

2 B—LS5 586 BLSIE-- L e e a1 -
o 5 5 7 M B %?ﬁmﬁ
[ s ﬁﬁ%%i%iﬂ%mﬁ#%%$aﬁ sreresens2b
3. M—BST 5 §8 MEEE- i, 24 Brdet L. JBE
Resr Eny g, o ﬂﬁhﬁ&ﬁﬁ&
4, L9 E 1L WESTE PR LR St RO
RN Bk &b wamﬂﬁ mmaﬁ&
5. F—4812 F§14 Mk E G S PR S e
R MR B I R0 k.
6. B—8 515 Z §17 WIEE ] eer s orssncnvasenreniinss soevonsossansss ssssss Gl
Mo AE. AW AR 4BUE B
W= R SI0E - Mo 4 NS A G e I e o4 Lo S
7. #—% 818 =E §21 Y& s1E-- T

JUfrges. Wi E. (§S . ﬁﬁ.ﬂ‘%‘lﬁ 264, ?&imﬂﬂ' il s
ZMHRRRAG RN BEE WABRGBIA. &0k b,

BIEE ARSI JLIf crrevserensnrscrransninnnininneeninerans 80

8. HM—% §22 X §24 {451 iagg
VIER, RS, M. ﬁlﬂlﬁfﬁl*ﬁiﬁ*ﬁﬂ ﬂh!ﬁ mﬁEEBI ’aiﬁﬁﬂﬂ

9. %825 Mg E- ceanena05

Al 8 b it 2. iﬁ&ﬁﬁrﬁiﬁﬁéiﬁ Eiﬁﬁi& mz_-tm?#mmm
Lty EmBLA. SREE. B RRTOR MR, T die.

10. B5—% §26 3§28 FBESTRE - cooverrerssrmsemsnnsnonssene st sensen 10106
HRCHE. AL BA.

%Eﬁ g&\g%ﬁgi@@ﬁ& .................................... 114

11, 82§20 T § 83 HGHE I B oreerssnonsnnannsinnsasennsssssnronsransas]ld

W HERS-TEEmEM. Xpmi.



F—F B REHEK

1. B—%81 = §4m4%E

BOERE, MR R EBEAEE, KRk @ErHEe
. mEMER. BREERE AaELR. SREERRE, 1~
AL BURRET A, Mo HEE vt
& (ENERITME),

L S I5 2 il 19 3k 3 R ELD BB OK
=sFoRAMEA ¢ (1) Mgk, Hhik, 5IA
KEEW OC:CK=r:1=X\, iy 4§ fij W 1} £ 4
W, WSk FERP AL 25 A 5 B by il 1 A
f 2. 08508, 4 CK 5RigtRe; (25 24 H
F1E)°

fig: MIEREA, fE=f4 OKC h, #¥4 XOKC

8 sin (8+¢) :
1 = sin ¥ . R

sin (0 ¢) KL #2458, fh 185 &

s=1(rcosy +4/T—A%sin?y). B o1
TERRIE S A S BAL, $BEEs 00 1—r 15 1+r, ELSEAIEALS B
B s=1, &

=4, RlAf sinf=2xsiny F

Acosy+a/1—A%sin? g =1,

Fikl ¢ =are cos%—-h.

2 g=%-_‘p, Hl ¢ =arcetg A W, #EAF5 ClRR L),

@ AAMANBETEFEMEARS - BEAHEBREX

ﬁal



2 a5

2. Ai—AHKh afyA, fE

. ™ BORR AT AT b Abi —FAB LA K o
TESRAT FATE, AXBATAOFE D Ry
B A 0 3K B 0 ZE B ol $B A 2
(18 2)7

- “ 3 \:; e, \— P
S {/4/” B RAATERBLE A L
§ T T = AR, P RAmET, t=0

5 %EAExmLMH% TR

het bb
h—a’ ct’ o —a'

BiU AT — ST TR W a3,

8. (3 2 EMHE ) AL NIEHh#8 y=F )7k, W k@h
1 e g ot A A 2 A g 2

fif: P2 HRRA

AP=—"—104, n=—r

_h—a e h—a
A e T

BomErRE  2=f(1%)
AR AL, S B 0 ) £ 1246 1 8 2B O FUR B AR, 3k
T ELRMRE L5 2 AT,

% 4. FEREA v b 1E R
| Mo AR —UIE, HAsbRdhe
TAS B, Rl A5 BAE
AT T e brih i) AR K P,
HUIERM LA s BN, RA P/

’ o3 WLk dnfere A HH SRR
W W E 0 RFR BN A, 7, v O AR, U1 b
R, WAL P b, W =T B n= T TR R

S e s rk ;

£,




Lo#—%§1 2§14 MmESIY 3

B M—ATLE A AKZE F 1 o I K K i v
EETF 800 p=""fi g :

— AR (REAH R) SR E:

o1 1 v 0 M AE 7K S 5 e A 5

BMTEE T A, #AILDSRE .
(TR B m R B A, kR i

o T AL (E 4)¢ M| o4

b2
ff: B Zn =g

),
=

yp=b. ¥l b WLk AC=DM, HIfti
m+a/RI—0% =R+xy 5144:

b2 =2p(+/ (p+R)* —2pm— (p+R—m)).
M i M5 5 zy=m—p++(p+R)* —2pm, yy=h.

6. MFRMEM O FoR A EMER TV MEE. EE)

ff: 0°=36w V2. LLO, Vbt sl m i 2 — 400 0 i k8.

7. E—ATAETEG R 7K,
A1 n ASTRIRER /S 1 %8 2R, &2 48 48
PIAZ BB o, FIE R 425K
Pit% (18 5)g

ﬁ: pf—Ri?—-_;E, n=>2.

l—sin;-
I o =0, R ) 1 BRAR A 4D,

8. TEABHED T, M hEcEn, SEfkEtd po™=C (p
gy, o ) W IR, AAEH Y C=100 [ BELHY “Zj“.‘?‘e.!‘&”
e,

fif: ShT RESCHE MR L0, Mk, FEM lgp=2—1.4141g v 5l p.
FE RS A BB b, BB — R 4R,

9. % a<p<y<3, f| « KUOLLGER, ¥ A




4 B B ER5EE

a) (z—a)(xz—R)(z—y)(x—8)=0,

(z—a)(x—pB)
B easvGry

(BH% 24 HF2ME.)
fR: 445 % BIHRT B EABTIRNT:

|z{¢‘x=a%a<x<;d\x= {B<z<?‘x—7|1r<x<:ﬁ r=5 Ix:ava
z=a| - | el W l+\ oty
s [ e T T e e
MR T
2 B = O S i 2 o e

EHAES Y r<a, p<e<y, x>5 BPRIEMH, W RS c=a,
z=gao=rx=38 % TH TREE=4
BB LILE e=af 2= LBTFH. B
fEz=r 5 = L Aithi. B6PH
B 25 11 R 3 5 i ol 28 S i A ¥ 4.

10. &4 |o| + |yl =1 MBF
o 7 5 (2, ) FR 2L ff B T

E 6 (ZH% 24 HE 3 .)

R FEMAS BB, iX K R

zty=1, —zty=1, —z—y=15z—y=1.

fi(z, ) B2 kR —ATES B AL, SMT ALK ERLSREAN
Ech L

11, RE: a) y*=1-[z], b) |2-y|=L

ﬁ: a) N a>0n,t=1—a ¥ 2<0if, *=1+a
3R e h B AR UK, S MAE (0, 2D ALHAZE, BT @ i,

b) PSRBT RER oy=—+1, iR FAS e, M
i SEE A S A Sl Bk




1. M—&§1 E§4 WENE 5

12. A y-_—lx—a]-i--;—lx—b], (a<<h).

W B AL = AR B B AR 97
# fiifEo=a, y=2(—a) 5 a=b,
y=b—akk, SAMHMHER: % a>b e
e

B, y=ga— (2a+D); 2 a<e<b M, &

y=%z—%(2€l—b)? Mm% e<a I, B 7
Y=zt (2a+b). Ryt A BB (B T) sk 3,

13, Rk ¥ AIREEIE
1 A 1l—A/1+4zx
R ST LR vov v

) _-\/3 1+a—¥1—w
R A e
) y=Vat/1+2 +Va—a/Tt2> (BHEB2AUEE 1 5),

A 1 °/1 1
) =y et Lo gy ge—yLa—p.
B @) y=sts; b)Y o) RBAR o 5 y, BHEKFIRI A,
T4 5 Wl

x _Sz+a?
V="Txar = Y= 1tz

d) HEERE, APAIUKA e 5 b, FMAZFRER %F A=+

+b3+Babe & y=t (3-+ad),

@) HIRIHR B A — T, k4 3 2%=y+bpe(a® -+ 02— p) +10p2 2,
4 a*+b*=(a+0b)*—2ab, {5 y=2°—bpa*+5px, )
14, FRRMEE y=a" —4 SICHCHEBEDTE M2, M)

%: xp =1 =—;_—(1+V17J. zg=ya=%{1—~/ﬁ}, ay=ily =



6 B W ERSEE

=S AHVTD,  mmpa= = (/D)
15. G I Pel it 2 i 7 2 4a® —Tao+-3=0.
s SR y=a® ST y= % 4 10 W A, W ay=1,

iy - — z=_i
2 2t a4 2-

16. A MERER o' —2—1=0 (MK,
fif: SR y=2' SEE y=2+1 W EMNHEER. # 2=—0724,
5‘:2=1.221_

17. RN G R 107 =20
fif: fndft 2>0, WA 848 2=10 1g 25 dn R <0, @A 2=~ 2], Rifi

# y=bp SR y=1g = 3 4, MBS BIHEAM: @=10, 2,=1373,
w3=—0.827 (4 8),

A 8 B 9

18, o) MMPRETEIRES » fRES R = A H B
Senaisar (1 9.,

B B O IR S R ) — = A (@) =, 47 0y — singy =
=2 B 2= sina,= T Wil y=sin 25 y=o—Thy=z— T
224, Wi F] a;=2.60=arcl49®, a,=1.97=arell2.9°, Rk
WO 1 B 9 =0.2072 r 15 1o =0.5526 r,

18. b) AR » 5, FARBEER n— 1 AFEE



L B—%51 2§14 Mk E T

a;~eina;=w(l—%) =Tty

= GOSTEG;EEE:% N 2t B o L Y B S

19. FAME—#R, BERMMIE S 25 b B BCFTT LRI %0 0%
YefnE MEEEE AB SrRft L epil. (SPA% 24 HE 5 8. )
B TRHEEE AB WMKST s Lo 8L AB IO N, FASEIL B K

mﬁr&&m&%%-fjfi. I A0, 4 SMAE A5 B2, ik A<0, BiE
$E AB 2 5 (1 10),

 ; g Sad #O0Fi43 1 235011 -5 -3 -2
A 5 8
# 10

20. AEEESf(2) = ———B’ﬂsrR

12 13 1415172 Janﬁwmasas a7 o8 a9
-8 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 O 1 2 3 4 5 & 71 8 @9
11
fit: RE1L, fHo=1#FRR LERAH M,
21. RPAAFMR 2=2 5 a=—1 ik y = 2" — 22° -
-8 —a—2 3 Rh—R B —KREH T,
#: y=(2-2)(=+1)(22* +1).

29, ..fcﬁ@ﬁﬁ—ﬁ“

x-+2
W SRR =0, £ H = WL BT,
HHE: R+ STk 74 R

aytea=hay 5 as+by+eptde=k(aes+Ey)
WML LS AR EK be+dp—kpa==0 i KRR, FLEM FBERE -4



8 Bk B ERS5EN

YA 5 2y A AL,

23. RMAR o+ T+5/a+1=0.

B LA BRI — A =k H B, BB 2=8,
2y =3, MR, AP — A RS B, 5B S REAM,

HEE: 4522 B 28 S RS RSN B WS —MREH R R
4 — A 2 BT S 0 T TV, T 8 e 3 4 7 B A A

FE R BRI AR, SR A T R A v Y B A R e B
Y

SeaBXE .
b

B 13

24, WERBEHEISEEUT A W0 E y=atpet+ya’
AR 12 P EEER e A,

M y="0E 0 AR AR AT AR,

25. B — P BN T R M BR T AT {4 Be b £ BRAT H: A e
HE, CAVEMEBSHEED | BREA p.



L B—£§1 54 M 9

2

m =%p. dﬂ-zv’mzﬁﬂa s =0 T =,

26. ERZA N (% B, 7E48E Grosshesselohe 3,
1857) L, &y 47 4 i J& 1 f T i il 25 2 SR B 2

h“4fm(I s.~~)(1+2gra = )’),

B 14
Jorh 1 RGBS IET £ R, R 14 h B AT IR R S 0

P _Bff . 8F®
%j:; =0, h=0; = 1+W

21 8 [}
z=, h=— f(1+935) z=—, h=Ff.

217. Fﬂf\#m:?{m%&ﬁﬁmﬁ (—233): (_132)!
(O) _1)1 (11 1)?
Wt H P R

_a (z+1)(xz+0)(z—1)
(=241 (—-2+0)(—2—-1)

(z42)(z—0)(z—1)
(=14+2)(—-1-0)(—-1-1)

+2 4o

T 3.6, 6
mﬁr‘+2:}: i 5 L

28. AE xy A0 EATPIAPEERET r A9, 1R P AER
—AEEE R, KA R R R 4 i
M y=bi£/r? =2+ by /1 —2®, dn A, i M



10 B N ERSHR

z” (9—51‘52)’_1
r? @r2

I RIS, B EEE y =01+ Dy,
29. WAE —IEXRBMEE L, B a=1+1, 2= L20%
T, i 2 =0 I, P BRI 1,

% y=y @-D(-1).

80. M BBk B MERAXIE— AR (-1,2),(0,3),
(1, 2), (2, 0) =R M#kE.

% y=r(z—2) (a2 —dr-9).

31. RE—FE S 8 KIEHK, EIE ¢=0, o, +20 it
G fEo=t0, S0 WM+, o= G0, +30 &

WU —1, (BRI 24 FUR 6 18,)
W FUR LM BT E AR, 93

20— ) (@) (= 20) (2 20) (2H-50) (24 0) (2= )
@y yEs (arves
=) pbe) (o —2) (b4 w)(-r“—w)($+ m)(z—{;’—u)

€7 ey @y Ea

x(x—m)(z+m)(:r.—2m}(m+2w)(.?.‘——;—u) cx+iw)(a:—%u}
1

L NG

20— ) (5-+0) (2~ 26) (2 20) (2—50) 2+ -u) (5+0)

ENENED @ cAvTeR—.

ik — S, W LR

glz)=1-

+1

F3




1. M—451 E§4 1M 1

1 9
SR Y, i
S e e A

SR

g(R)AH TH, BEH BAPAS B o=+ ~m\/15=. MBS w=r, WK

W=0, kr, £2r, £ hwn/ T HEFR, M amg, — 2B BN+,

o= — 2, + 2, M — 1 15), BF M =0 WHHE, ¢ (o) BRI
H L y=sinz,

- RAE— RS R =AM E Mg (v), Ho=0, 1, 3, 5it,
Eﬂlﬁﬁﬁ y=0,0.208, 0.84, 1.92. 3] ¢(2) 4 g(4) RZ Dy fTibiE
E I e

% y=0.0042%4+ 00202240184 2, 9(2) =048, g(4) =1.312, Fti{
b (32) % A8

33. RO 2(0Se<2r)RZAN, BEF 50 PiR R
Eimei

B BiBIRM B So=sin 7, MM & 2=1.805=are 108° 30"

34. s Bk

y:W (a{b{c)
r—ao

MR AR EA Y, DR mRBEEHNGIRE. (250 8.)
#: Tpiz=a, z=b; Wi c=c LB y=2tc—a-D,



12 B B ERSHE

b<g<e
=)

a<x<"h
=0

¥ x| <a a ..?i.
yl<olo 0

35, i S =(G@—a)(@—b)*x
T X(e—e)MTEED, ot a<c<h,
\-/\ ff: AN Y o=a Rk a=c W EECEFE (1
KW EE), z=a -4 ML, 2=c 5 z=0b
Z 16 RFMR., a=b, y=02—-A=EA(E16),

36. TR AR P L B S A bRk 72 5 0 B G2 [, SRBMY
.

MB: % w=0, y=+1 R o=-t1, y=0 WEYH %K B K8

_a(l—a?)

] Wiﬁiiﬂ*ﬁ%:’ﬁf#.
37. ARk R

=8
=

=412 = (e =),

e a<<a<<b H a<<&<b.

y=J(x) =%n{§

7
t—a

ﬁﬁ: 1) z<t, y= (x—a), 2) z=%,

Y=gy (=), MVBEAL P % DA CE, o) 1
| 17 PUEAF R, EMY 2 f%ET R e=a Ha=b,
IRTZE 24, (8, ) 78 0T ok i 48 (P8 17),
38. FARIEL log,3,

B R logad= 50 =1.5840,
39. ERRMENER y=log.w ML L 91

W RHERIEBE R a=ET(E>0, n#0), # =0, t+1, WABRA
M. A E=1, n=0, WK o LAEM,

@ KEEy=(@-a)e-b)Vr—c, T2k, BEEHE. ML RS MR —
ﬁ_g’il



